1.

ohe Aol b mA Atafo} s AL ol AYUAY

6+-2x17
® 6x17 @ 6+17 @6+2
@ 2x17 ® 2+17
FHA I Aol A%l AoAe SEAREH A2

Areta g},
whebd] 6 + 22 7V WA Asiof Gt




2. ThE AolA FHa WA Adtstelof she AL ol AAU7R

54+ {24 = (16 — 4) x 8}

D 54+ 24 @ 4x8 ® 24+16
@ 24x8 ®)16 -4

~&B

54+{24 +(16—4) X 8}

gl

®
)




3.

oh5 Aol A 7Fg WA AAsof b RS I2AL,
85 —-6x7+35+5

@ 85-6 @ 7+35 ® 35+5

@)6x17 ® 85-6x7

A2 QAL EFAMN AL BT e
SV} WAL 5] AR,
wetA 6 x 78 4 WA Ao B,

S A AL

R




A7 L BE4E vi2 A B A2 o AJY7?
6 6+6 6 6-6 6 6x0
®ﬂ 24 + 6 @ﬂ_u—ﬁ ®ﬁ 24 % 0
6 66 6 60
@ﬂ_24+6 ©ﬂ 24+ 0
Hrel Bztof o o] ofd e £5 FlAY
Bt BALE ( o] ofd -2 52 Lpofof
B9 2717} ¥skA] 5yt




1 4
Z 492
64 * 9

25 2 2 25 25
oo @1  0s @ o

1 4 9 16 9 16 25 25
64+ © 636+ 36 s )+(36+36) 8+36 836




— ™

a |

— ™

— <t

— | ©

iy
ny
on
juy
MO_H 11"16
TH o
o
M ~io
w4
" —
W_l [ae NN

AR £ B
1
6




=

O] 2 v Ht} 10em & ZA sk, 71

o}, 71 Eoto] ZHe Eut
2 cm & Sfjof FY 7R

aF
71

1

© zuk: (100 -10) +3 = 30(cm)
=}t 1 100 - 30 = 70(cm)




S8
©
23
) Q)
o
3
il
™ 0 o
I
5 © o
E_E — [N
<f- I
juld! ~ | <
o A &l
v @
N
N
m
,_nH o o
0| ©




Bo] A7 2 BEp AL AL BE T2A,

9.

2

52
3

T
8

®7

11
12

=2

15
=45 72

3 4
BREUIET)

1
3

Z_9=

1
4

@5

23
45

27
55

50
4= —
45

27
55

)
_54_5_

3
32
)

1_
9

@5

)
92
24

2 21 16
8§ %371 "m

7
8

®7

18

5 47T _glb 47
8 18 18

5
6
2

@3

4
6—
6

5
42
6

3

® 6




= 1
S0l AHhE 22 /) B, Wgolk 15 A syt Ang

o 1L 7 7S 1 8% = 7

®o,1i5ﬂ @ 1%)511 ® 8%, 7
ne 2, g5 225

® s, A 6 8%




11, thg 2ol A ARG R PolS FatA 2.

\\\\- é ”’//
--490m—

17 5 13
@ @;m @) 1§30m ©) 11—8 cm
@5E cm @21—8 cm

1 5 4 ( 1 5) 4

2192 45 (32 192) 4z

33+ 6 9 33+ 6 9
2 5 4
— (32 2-)-4-
(6+ 6 9
7 4
— 5L _4=
6 9
21 8 13
= _— —:1_
5 4z =gz (o)




1 1
Z43=
3+ 4

® 3

2

3

2—
6

1

- +4
6—|—

Ty
12

@)2
® 4

1

4
1
3

3
45
ot
1y
12

D1
@ 5

3 2 ) 15

3 1
8 T°%%

D1

5 20
05 =054

4
4=
+6

1
6

1 2
Z 442 — 9=
6+ 3

@ 2

14
24

7
675

3
315

1 1 3
§+3Z_3E+

®3

10
6—
24

5
6— =
12

4_

1
41D =5— 41—
12 + 3 512 * 12

@5

9
675

1 7 2

9=
6

7
4_
® Fhi

o] 74 Fueh,

20
24

422 @6




=9 Zol7} Z+ZF 36cm 9} 68cm ¢ AAMZAF o] QlEUTL T
gArzYe o] g W o] Zol o] Ap= Autydu7t?

® 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm @8(:111

~&B

AR 99 Aol
(3t mA 2ol dolx 4) o|B=,
36 +4 =9(cm), 68 +4 = 17(cm) YUt
webA] £ AR O] g W o] Ao]o] A=
17 -9 = 8(cm) YUt




©o
=

14. o

712

128 cm

Fo171 =3 9] Fe9] Yol

16 Hiet 2ot

£ 8x16 =128(cm)

wtebd o] Ego] S




_--20cm--._
| [ 1oem
24cm 14cm
@ 140cm?2 @ 200cm? @ 280cm?
®)340cm? ® 480cm?
2 AAZYe Yolg 77 7,
R EE NEE S SR

—1 O
whebA, AL RO Yol

| L
(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) Y},




16. o= =99 HolE s

13
2_
® 724

A4 2702 ol A ALY

1 1 1
4_ —
<6>< 3><2) (5 X 4— ><2>




17. o5& AitstAl e

{120 = 7x (9 + 3) + 42} x 5 + (72 + 38) x 3

>
> Hehl 1035

|t

-

A Qare] BEALIAL BT A
SLATH AL o] A4,

ojmj H57t oW BT E T WA ARttt

o
=
2
2,
2

It

ct.
{120 - 7% (9 + 3) + 42} X 5 + (72 + 38) x 3

={120-7x3+42} x5+ 110x 3
= {120 — 21 + 42} x 5 + 330

= {99 + 42} x 5+ 330

=141 x5+ 330

=705 + 330

= 1035

289 ( )EE EA AL FEE { (eloE AN




18. 120l 7 7h] 3500 9 SH= B4 4 U} 5 Uo 400 A SH= A&7
7 8L AU ALol7} Yok shs EL dntguzty

>
> ®eh: 48009

27 shtol g WA 73 oh oL Aswt.
(3500 = 7) X 4 + (400 x 7) = 2000 + 2800 = 4800(%)




19.

thg 29T e 42 mofe] wol QU o Fo Eefo
g Aoz yRE Aoyt s 2 o e diz A
dodm ghul, e g 2% DR (T, A FrEA]
g dlesn ghnt)

=
2 URE E £ Jde Uz AA A7) Aside Al He el
105,120,135 9] HHFFE L7 Ato] 9] A 0 = gyt

3) 105 120 135
5) 35 40 45

7 8 9

HgFFrE3x5=15 0|22

5 Apol o] 2+A-2 15m YUt
Q3 YR =
105 + 15 = 7(1%F)
120 + 15 = 8(1%)
135 + 15 = 9(1%)
ohebA] R 7+ 8 + 9 = 24(1F) e g




20.

Aolol 8 Ao]l= A4 &2 E dhol B 9)&Uth ol 3
Aujet g W4, flol 4 Aule g WA sh5A)S ol B Qg

Utk o8l & 5 ol = Abgo] 8521 ol HetTh, 1 o] 5o
5 AR 57 2ol Wol B 9L B AU

» 9
> &g 299

Aol 3 Aufe, #3101t 4 Lok
SEAE Wol BT JoBE £ 40 HAFH4E 75
3x4=12

O Bg 12 doufrt Zo] sh52] & wrotE 7] Ut
mehA E WA Zo]l B Y2 24 QA S EEZ 5424 =29
o AYrt.




i

\VARR 4
0
AL
©

~&B

N Bfol BRE g o8 SRS HH
L [Ixs L 36 ojmz

40 40 40

15 <[ |x8<36 YYrh.

matA] o Qe E01Z =2, 3, 4 °|B2
2+3+4=9 JYrh




A €]

kg ©] 1,

18
25

A FAE got Y 11

21
70 X8 o dFUHT

FAE 2ot HY 6

1
Zo
5 °l

3} A A

o
o

xr

ol
R

il




23. 3dr=o0]

=

H O
g o] golE ot L.

[¢] |

UFER 4 748 ohe 19T 2ol BA BREU

(FFEE 47119 "ol)-(HA 22 ukE = 3719] Hol)
={(Ox2)x(6x2)+2} x4-{(9x6)+2}x3
= 432 - 81 = 351(cm?)




77} 28em 2 nFE B, thzH
32cm 4, T2t L= o] ol B em 91| AL

uhE o] Yol
(28x24+2)x2 =
et gzl L

A7hg L 9] golo] 2 Hjo]m
2(em?) Guict.
7E1

67
o] Aol 672 x 2 + 32 = 42(cm) YUYt}




$=100% 7} 200

(&

(i

.

ul

1
0| D
© 5.0
I
X o5
ey L0
=
T g
N =
10
E S W
4 ge
oo
A
S MumT Al
T3 rs
Ol A|m 0
& n T2
‘_ﬂw_: =3 ,Mu_ﬂ )
IL” — 10 %
o BT
& b
K T B o




26.

@ 3,6, 9= R 10] F5UTh
© 2000°] 7V 75T

(_]-1)23,6,99 w5 olmz

3, 6,99 #agujael 18] vt}
18 x 111 = 1998 0| B2 Z Ao ¢gute 5=
Ayt

1998 + 1 = 1999




27. ThS Al B4l 3712 vpEA vj@g 2L o= AU

363511 484681 605852

9 363514 © 484685 © 605857

®6<0<®@ ©0<0<0 ©B)o<6<e
@® O0<e<09 ® E<0<0

B

B2 0,0, 08 BA=BEnuct Zt7E 3 ) 4, 5 W2 25U
®363511 .3 . 1
363514 363514 363514
3
1
121171 + =
*3
S 484681 4 . 1
484685 484685 484685
4
1
121171 + =
71+ i
© 605852 . 5 i 1
605857 605857 605857
5
1
121171 + =
5
1<1<2
4 "3 5
5 3 4
= < <
605857 363514 484685
484681 363511 605852
= < <
484685 ~ 363514 605857
>0<0<0O




28. = 3 12 Apolol 2 9] 48 PoIH O 3 1 AolE 3 5

st gy},

2 }0] B8 Flokg g nt2sl ekl 22 1240,

o(5w) Dlms) o)

o(5s)  ©(%s)

~&B

<3 15) (6 15>o1u}. add B2 67 159] JHe 9

652 \32° R
o),
0% 35EEY 300 £ B4 Aolo] Bay o 23
32 7 32 8




29.

7T 11 4
=L, —L, =L,
8§ 15 5

(A5, A Z, Ar], 55 Foldhe g557H 44 th=2n, &
] Z

PR A ZopgtuUtt G Zake} Ato|otE Aottt
Ao eyt 150 275 ottt dFE AtolttE
Zopgtyrt)

> =

> Het: ©

2
=L
3

Uek et g 22004 @47t Folets S st
S

£E o]§oto] A7} Folot SRAE Pobum, ] e

o) g ~EE| F2 Aolth 2t | A9
A o
Z e O
A o
A5 o

Aol A& Fototy, I3+ Zetet Alo|thE 4ojste=z
57t Zolots AL FAUYLE JAFE Afo]thE Eolotnz,
A SE Fortyth

711 4 2 = . _

- - - Z 3 7]= "]l Wsl7] £

= T o o] 371& H|st7] $5te

8,15,5, 3 9 FAaFu$el 120 o2 BERH o 245y

.

7 105 11 88 4 9 2 80

8§ 120715 120°5 1203 120

T o4 11 2 = o o] E © 2 A0l OFS H] 75T
§>5>E>§ olB®, feHd & 2559 &= HlustH

%25 Aotk Beb> A39] 29U §204 6.0,0.0° £
SEAL 247 72, Aolet, Bet, AsIgUth, d47} Folst
SEAL Befolng, A WO gol £ @9 23] Futh




N

wolof 8 Y.

4x 8 =32(cm?)




